transmission de puissance

Un complément d'INFORMATION est accessible à tous

sur tous les livres de construction mécanique

	Entrée
	Sortie
	Solution technologique
	Schéma  /

            /remarques
	Relation entrée  / sortie
	Vu sur thème

	Rotation

Translation
	Translation

Rotation
	Pignon crémaillère
	
	
[image: image1.wmf]2

.

d

V

2

2

2

w

=


V2:vitesse crémaillère
2:fréquence de rotation pignon

d2=mZ2:diamètre primitif

m:module

Z2:nombre de dents pignon

	

	
	
	Vis -écrou
	
	
[image: image2.wmf]3

10

.

60

pN

V

-

=


V:vitesse linéaire (m/s)

N:fréquence de rotation (tr/min)

P :pas  (mm/tr)
	

	Rotation


	Rotation

Même sens

Arbres parallèles
	Roue de friction 

Nombre impair de roues


	 
	
[image: image3.wmf]3

1

1

3

d

d

r

=

w

w

=


r:rapport de transmission
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	Engrenage intérieur
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	Engrenage gauche hélicoïdal dont roue et vis sans fin
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r:rapport de transmission

Z1:nombre de dents de la roue 1
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Différents types : voir GDI, Mémotech, …
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